LI ROSEHILL CEMETERY . N | =

4
Ll
S e M ¥ NS | R . |
2 A ‘i 4 4]z 4 - . Lt :

..... LARICRLS DS /¥ G B S Y78 ccieds 77O ) ! . . .
sl aly sl - N 3 — : e . v TTUTEITITU OS ( — e e — e — e
L S ") dle - afy <z 4 4 |z 4 e “ iz _.a ] 4|2 alr EEE] s z 4 T A r ‘i r * z 4
SRVLT I . 412 e Lo 358 e, S 2¥ I N S | 3 | 320 w2 B . Jy S0 270 - R YT [ x - JE Gt 4 & [ § .l...u..;o —p o Joeersd ....“ CYTPR ;b vee 165 nu
1 |y 311 als 3|4 P BN "R - —— T R P 5l AR ) : SN 5§ N WY i s I Y
T v e PR IR 4|t 4 4 |z 4|z A 4l 4s sl s 4 . : . T

g L ¥} St d 1 e 308 3y [ e .7 U 30 .....uuql..i.uﬁ!....!ﬁo 298 771 250 2% Qs 238 e, T + z 4 t 4 7 . x #
1 A L] 3|0 s ) E I A Y ) F1ES 5|t AR i1’ F1KY 211 ' | ] T R R TV e 185 r.*. s A8 el er- 166 o
1 <= “fx i +|x “ {IERE +)lz T afa o s L T T T I S NS B IF SRS B Y — LI
=18 e 90 e DOT e e el DST ] Lo v S - TR S, e eai300 ..ll:ua«llllﬂ.nlrllglut!u..n.l eart 2T vt d e eeey o — —

1 3] d11 3 |1 sl -3 .3 |1 a2l L 2 311 314 3|1 3|3 L I N 3 ] + z 4 2 4 z 4+ 2 4
z EEE 4|z 4] t{z “. RN E Y |z e Telz | < 2 4l a2 + ot 3 = T SR U w188 vod 18] e 16T o]

sl L IS SRPT." S Bt Lot (TR Wl S VPO | L R - N Y] e e G T N Y SR ; 2858 243" 20—t 1 3 1 L3 P | L 2] 1 .3
1 LRI 3.1 3|1 AR 3 3 |1 3t 311 RN 3|4 N R N Blq- 3 e —— ] ——

z 4 aly LRE] “ |z 4 4|z 4le ‘|z 4| x 4|z 4g 4|z Al 4 4 = “ z 4] |z 4 z 4

RRLLEES i T ST T IPYPT e | 350 o390 e dome 22 )02 259 74 9268 el 2l s | Do d S S N NP O e 188
1 3 314 K 3|1 3 T L N T 5[ 1R 3| 3|4 31 3 1 3 1 3 Ll,l..-.._ Ly 1 3
t ‘e ‘|2 B 4z 4 e 4z N R E T , = R L N . et e ——d ——e

DR R SERFT, - S Y 7o JEO NV -Fade Bt B D Y TN MY SR 52 —T8 e D a1 | ot YR | P + vy 4 z + z + z 4
1 1l EARM 31 EAR) L] 3 11 211 Fls -3l oyl 31 LAR AR k) VA o208 et T A - ~= 169 .
z ilz 4] x 4z “{z N - 4 [ “|x *lx . &= 4|z i R EEEE) S 1.3 1 -3 U O N ¥ L2 L 2
AN kot g )y SN Las i T = TR ST YO R 251 78 O i peac 2 T S =~ PN § . : : — —— |
i L) Ay 3] 3l 3 3| 2l1 . 3] 211 8]t FH R 1K 314y k] +| {|=. 4 = ....J T . T 4
z Wl 4l 5|z 4+ x « + |z PR +]x ale ¢|x +)e +|x ale 41 NI | T R IO I 178 - - ST T
= d20 ot ilog = T o 37 o iineg 3 T L~ TR 308 e 200 ] E ¢ p S NS Y S et 24 e 237 ) 1 3{ | 3 1 2 1 (..I_ 1 3
! 2 311 21 sl s 3 |1 EAN] A K 3]1 314 3|1 L3 Y A K ) o] - . ey e} — :
4 41z 4 x LI 4 4|z 4 -+ z “+ |2 .._. 2 * |z . 4|z 4 “H +.|z 4|z -+ = L] | 4. 3 4+ 2 4 z. <+

21 e 404 e g Rt [ FEVS RS, *.~ S £ S8 LT ey e 309 e e 200 -t 7 i e R CTORS 0 S0 P Y PURN - 2 450 ] gyl ]..a.T'..w—
' LA sl ) 3 3 T 314 sl sty 314 a4 AR 3l s Kl L% K] ol e o ) SN
x e ae 4z 4]z e &« [x “ |z 4| *le | afx 4|z Ll SN ) 4 o : - e e ]

22 ..l.._..l._,S B s a st S - I YR e =33 veefn 316 d 204 79 260 249 230 v ) * I3 4 |u1 0 2 “ z 4
1 sy 3|1 31 3|1 s "y |y sl AR 3|1 1|1 0 [1XE LS K ee29d R L P S T R 7 R 102 .
] “{x 4|2 LR E] 4] + + |z el e 4|2 4| x 4ir 4|z e T-ale T 4 : R 3 i 3 1 3! 1 3 1 3
s b T SE T NP7 | . Saal o P PP 8L ot 200 el e 280 280 s 229 el : _
$ 3]s LR RN 31 s | 2 lr sty 31 3.1 ¥l ~ %)y AR YT T e [ “| lx O ETT = .
? iz 4l 4, +|e . 4z « [z Sl wlr 4w alz IE R a1 ] T N T oeeme 162 e
LT . R T (. i = N Dod . I o ®IT gty 200 268 281 e 258 2 ol 2 ey -l 4 5] gy 3] ler, ) S | 3
1 L 3 1 -3 1 ¥ 3 & T Z |1 k] 1 ] 1 Fl 3|1 ¥t ]9 T3 . . ! — ———

x ile L afe “le iz 4 : o la2ep] e H_.._&.m.m..! 1Az | 2 J

RPN T S MERALIEC T UG Y, i | . : . . . ; ) R Y I,
1 311 311 3|1 3| ¢ ¥ . : . N ' o
H 4|5 K! lnl 4]z ilz j N ) . Sy s et I.l........lll..ll.l.l......ll-

roes 28wt 500 e 30 o N1 £ [ NS S ] 2 = +lx  dle T al= 4] R T + L B <0 T ala 1| 4
L sl _aly N N S Y T w2l 340 ‘IJBu..J.:IuG e 310, 268 . a4 257 267 uﬂ__.l. "2t |eezoaall T Y SOV RS2 [ T TR 186 v

1 42 “+ | o SR L 31 ENRE ala 3l 31y - sl .3 R K| 2l a P ¥ S Dol el s

PR 1 SN N, 7. S ‘e 4] 4 |x |z +lx -4 |3 4| = 4| 4|z 41z 4. L . _.l ] e — T e T

L3l B e e 340|339 b e e S T 204 ik A6 — 283 ] 226, L 1 ‘ L ) Al afe

. 1 3] 3 14 3l St alv als ooy SN 1K 31 Y g~ L S SR R NP e 20 ol 00 i fo 1670

N - e R [N S SRSy NP I PR Seethio e s

i . P . u i S 2 1 oY

. . z + z v z <+ |i T 412 4|z 4
w223 wunad. . .._uﬂ..uﬁy. 196 bt b a7 | g 168 w_

' SR 3 Y i PR N I L S Ut s 3




g + ﬁlrﬁ
I R

- -.}_nu.l,

A T

el

i [r— v

-

Era

| 1=
=

%
PUTTVGUT

o
=

Rt e
b

-

3

=
LB

HgE

Te
Eip
1 Rl
:[ +5

-.i...

-




